

1

SANDŽAČKI ODBOR ZA ZAŠTITU LJUDSKIH  
PRAVA I SLOBODA NOVI PAZAR



Mjesto Tutin  
Datum 22.03.2002.  
Br. \_\_\_\_\_

I Z J A V A

Ime i prezime RIZVAN ABULOVIĆ Datum i mjesto rođenja 07.09.1929  
Adresa Smolnica, Tutin Br. lk. i mjesto izdavanja 44.353 KUP Tutin  
Vrijeme i mjesto događaja jesen, 1995 Djelo izumrtavanje i mučenje i pišt. tort.  
Prekršitelj Omer iz Ribarnice iz DB-a Svjedoci Omer Ribarnice

*bio je jasno u uniformi i ruku mezu.*

Omer iz Ribarnice redovni DB-a iz Tutina me je pozvao pozivom (obezbjeđen me sećam) da dođem u zgradu SUP-a u Tutin. Ja sam po pozivu otišao ujutro oko 9h prijavio sam Omeru Ribarnicu. On me je odmah uveo u prostoriju i pitao me za prvo deli imenom - sudbinski putke tvrdio da je ja poseckijer, ja sam mu odgovorio da je nemam ni ti znam kako izgleda ta putka. Tada je trgnuo i tvrdio da ima, automatsku putku i polu automatsku, ja sam u rešav da nemam da neznam kako izgledaju. On me je otvorio oman i pokazao me putke koje sam vidio da nosi uniformu, a ni sam znao kako se zove, jer me to kao starijeg čoveka nije interesovalo. Zainteresovan sam rekao mu da sta mi pokazao je me pozvao jer je rekao sam slušao vezu u tadi ne bilo u upotrebi npr. pare uređuje koje za znao. Posle ovoga poziva me je 6 (šest) dana ustupio i tražio ponenu ovi je koji ja ni sam imao. Posle prvotano od 7 dana video sam da moram nešto da predam da me reši

*[Signature]*

prihvatiti vlasništvo oružja koje su proizveli. Kupio sam jednu stornu oružnu pušku za 300000. i predao je Omeru, Nikovcu petorodu mi nije dao. Ali sam morao da mu udajem kod koga sam pušku kupio. To sam mu dao podetvrti. Čim je prešao i čavke kod koga sam kupio promenu puške.

Prošle je jedno duže vrijeme pratio tj. vrijeme izborne kampanje 1996 godine u Crkovicu u školi prijatelji su me Zvezdo Stojević - kod. med. Lepstina i Fudol Bectićević član rukovodstva SPS-a. Tražili su da im kojom što treba da urade go # selo Sračinac put, vod, struja da tražite da vam se to uradi. Ja sam im rekao da do voda mi ne usim ~~da~~ selu nije palo ni je dan dana go ni kome rodava. I to što su o uređili na putu, struji vodi to sam o uređili sorog dopravljanju prijava. Oni su bili neko drugo majin odgovoran, po je Zvezdo reko Fudol, i drugi ti ovaj Hečulović. Pred mene bili su pozvani i pojedini ljudi iz sela sela MZ. Crkovicu.

Posle se otisla nezgodavajni majin odgovoran prose tri dana došla je policija iz Telića - ra kadino njih dvojica - pozvao sam sam jednog koji se pozivao Zlatić iz dresa. Pozvao sam ih da uđu u kuću i da popijemo kafu, ali umiru mi odgo voriti - da odmah podam sa njim tako da se nisu saoparjavali kući. Rekli su mi da me traži inspektor DB-a Željko Obradović. Doreli su me da Telić i uveli u kancelariju kod tog željka kojim je do tada niim pozvovao. Prvo mi je tražio - telijancu pušku. Ja sam mu rekao da toh puškaru više nego da u

3

SANDŽAČKI ODBOR ZA ZAŠTITU LJUDSKIH  
PRAVA I SLOBODA NOVI PAZAR



Mjesto \_\_\_\_\_  
Datum \_\_\_\_\_  
Br. \_\_\_\_\_

I Z J A V A

Ime i prezime \_\_\_\_\_ Datum i mjesto rođenja \_\_\_\_\_  
Adresa \_\_\_\_\_ Br. lk. i mjesto izdavanja \_\_\_\_\_  
Vrijeme i mjesto događaja \_\_\_\_\_ Djelo \_\_\_\_\_  
Prekršinci \_\_\_\_\_ Svjedoci \_\_\_\_\_

Posle toga mi je rekao ti ni bio kod su ga  
na dobrodesticu - ja sam rekao da nisam  
on je rekao zasto nijem i mogao se u  
mene kao da hoc da me udari, ali me  
nije udario. Posle toga pitao me dali  
sam bio na dobro dobru kod Gernfa sino  
novca i g blatove. Go sam mu odgovorio  
da nisam, on je preo na isti uscin da se  
franku kao i pri pitanju go su biju an uplan  
Pitao me dali sam vidio Gernfo sino  
ja sam mu odgovorio da mu go video i da  
zato se samo pitati go zavrse i u  
drugo. On je jetim trazio od mene  
da mu vijem sto sam sve razgovarali. Go  
sam mu rekao kao i prije da sam se  
pitati go zavrse. ~~Go~~ Posle nego toga  
mi je rekao ti ni predsjednik biroctog  
mjestu u Crkvine i da ljudi nes iju de  
glasjita na drugo mesto nego da se  
vijem. Go sam mu odgovorio da sam

> bolno od prošle oslobođenja bio u biročke  
 odbore i posao obavljao ravnodušno - obično  
 jači gretanina - no se glava i ruke se glave  
 u gretaninu glave anova ruke se ruke i  
 materali do teku da glave i. Posle svega  
 rekao mi je to čini postaj pod dojavom  
 da mi ga devojka moraju im listan i unucijer  
 što u 104. Ja sam mu odgovorio da mu nec i  
 činiti trojini postaj. jer ima uredu dojaviti i  
 da sam go rekao za mi je pore i da mi go utro  
 nije prekloio. Ja mu postaj niran vrtio, ali  
 me dalje nije niko dirao i pozivo u policiju.

ijavu des  
 Agneta Fuzer